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Πρωθυπουργική στήριξη 
στην Χάμπαρντ, την πρώτη 
τρανς που θα αγωνιστεί σε 
Ολυμπιακούς Αγώνες

Η πρωθυπουργός της Νέας Ζηλανδίας, 
Τζακίντα Αρντερν υπερασπίστηκε την επι-
λογή της Λόρελ Χάμπαρντ στην αποστολή 
των Ολυμπιακών Αγώνων, όπου θα είναι 
η πρώτη τρανς που θα λάβει μέρος στην 
διοργάνωση.
Η Λόρελ Χάμπαρντ θα γίνει στο Τόκιο η 
πρώτη τρανς αθλήτρια που θα συμμετέχει 
σε Ολυμπιακούς Αγώνες.
Πριν δύο μήνες περίπου κέρδισε το δι-
καίωμα αυτό, να εκπροσωπήσει τη Νέα 
Ζηλανδία στην άρση βαρών και χθες 
ανακοινώθηκε και επίσημα το όνομά της. 
Αυτό ωστόσο έχει προκαλέσει σωρεία 
αντιδράσεων από τις αντιπάλους της, 
αλλά και ορισμένα ΜΜΕ εκτός χώρας, 
που θεωρούν πως η συμμετοχή της στο 
Τόκιο είναι άδικη έναντι των αντιπάλων 
της καθώς έχει -θεωρητικά πάντα- πλεο-
νέκτημα.
Η Χάμπαρντ έχει δεχτεί σκληρή επίθεση 
στο διαδίκτυο, αλλά η πρωθυπουργός της 
χώρας, Τζακίντα Αρντερν, υπερασπίστη-
κε ανοιχτά την αθλήτρια, λέγοντας πως η 
χώρα είναι στο πλευρό της.
«Ολοι πρέπει να ακολουθήσουν τους κα-
νονισμούς. Η ομάδα της Νέας Ζηλανδί-
ας και η Λόρελ, το έκαναν. Θα μπορούσε 
να ακολουθήσει τους κανονισμούς και να 
μην αγωνιστεί επειδή της το αρνήθηκαν. 
Στο τέλος, τα όργανα πήραν την απόφα-
σή τους. Και αυτή είναι πως κρατούν τα 
στάνταρτ τους, όπως είναι» ανέφερε η Αρ-
ντερν, θέλοντας να στείλει το μήνυμα πως 
η Χάμπαρντ πάει με την αξία της και νόμι-
μα να εκπροσωπήσει την χώρα της στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες.
Η Χάμπαρντ κέρδισε το δικαίωμα να αγω-
νιστεί καθώς πληροί τις προϋποθέσεις 
που έχει θέσει η ΔΟΕ. Μία τρανς αθλή-
τρια μπορεί να αγωνιστεί αν τα επίπεδα 
τεστοστερόνης είναι κάτω από τα 10 να-
νογραμμομόρια ανά λίτρο, για τουλάχι-
στον 12 μήνες πριν τους Αγώνες.
Από την στιγμή που έχει και τα κριτήρια 
πρόκρισης της Παγκόσμιας ομοσπονδίας, 
η Χάμπαρντ ήταν γνωστό από τον Μάιο 
πως μπορεί να αγωνιστεί στο Τόκιο και 
πλέον έχει γίνει και επίσημη η συμμετοχή 
της πρώτης τρανς αθλήτριας στην διοργά-
νωση των Ολυμπιακών Αγώνων.

λής. Αν τον έχει ξεπεράσει, τότε θα είναι 
στη δωδεκάδα της εθνικής των ΗΠΑ που 
θα ταξιδέψει στο Τόκιο. Αντεμπάγιο θα 
πρέπει να παλέψει για να κάνει το ταξίδι 
στην Ιαπωνία.
Όσον αφορά τον ψηλό των Μιάμι Χιτ, 
Μπαμ Αντεμπάγιο, θα πρέπει να καταβά-
λει προσπάθεια για να πείσει τον Γκρεγκ 
Πόποβιτς να τον συμπεριλάβει στους κα-
λύτερους δώδεκα των Ολυμπιακών Αγώ-
νων.
Μέχρι στιγμής διαθέσιμοι για το μεγα-
λύτερο αθλητικό γεγονός του πλανήτη 
έχουν δηλώσει ακόμη οι Κέβιν Ντου-
ράντ, Ντέβιν Μπούκερ, Τζέισον Τέιτουμ, 
Ντέιμιαν Λίλαρντ, Ντρέιμοντ Γκριν και 
Μπράντλι Μπιλ.

Όπως ήταν αναμενόμενο, το φινάλε του 
αγώνα έφερε ουρανομήκεις πανηγυρι-
σμούς, με τους παίκτες της Δανίας να 
γιορτάζουν με την ψυχή τους στον αγωνι-
στικό χώρο μαζί με τους φιλάθλους τους 
μία ιστορική πρόκριση (δεν έλειψαν τα 
πατροπαράδοτα σε τέτοιες περιπτώσεις 
«όλε» μαζί με την εξέδρα) που σίγουρα θα 
την αφιερώσουν στον Κρίστιαν Έρικσεν.
Τον παίκτη που τους εμπνέει έχοντας κερ-
δίσει τη μάχη για τη ζωή κατά τη διάρκεια 
της πρεμιέρας με την Φινλανδία.

Έ
να ισχυρό σύνολο θα παρουσι-
άσει η εθνική των ΗΠΑ στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του Τό-
κιο με στόχο να υπερασπιστεί το 

χρυσό μετάλλιο που κατέκτησε στο Ρίο 
ντε Τζανέιρο, το οποίο ήταν 3ο διαδο-
χικό και 15ο χρυσό στο σύνολο. Μετά 
τον Κέβιν Ντουράντ, δύο ακόμη ΝΒΑ-
ερς απάντησαν θετικά για συμμετοχή 
στην Team USA. Ο Τζέιμς Χάρντεν και 
ο Μπαμ Αντεμπάγιο είπαν το «ναι» στην 
Ομοσπονδία των ΗΠΑ. 
Ο «Μούσιας» πάντως αντιμετωπίζει 
τραυματισμό στο δεξί πόδι, εξαιτίας του 
οποίου δεν μπόρεσε να κάνει τη διαφο-
ρά για τους Μπρούκλιν Νετς στη σειρά 
με τους Μπακς στα ημιτελικά της Ανατο-

Η 
Δανία πήρε μία τεράστια νίκη με 
4-1 κόντρα στην Ρωσία και στο 
φινάλε του αγώνα οι παίκτες της 
πανηγύρισαν μαζί με τον κόσμο 

τους που κατέκλυσε το «Πάρκεν» την πρό-
κριση στις 16 καλύτερες ομάδες του Euro 
2020.
Στην αφετηρία της 3ης αγωνιστικής για 
τον 2ο όμιλο του Euro 2020 η Δανία ήταν 
σε μειονεκτική θέση έναντι της Φινλαν-
δίας και της Ρωσίας στη μάχη της πρό-
κρισης στα νοκ-άουτ ματς. Και αυτό γιατί 
μετρούσε δύο ήττες στις ισάριθμες πρώτες 
αγωνιστικές, ενώ Φινλανδοί και Ρώσοι εί-
χαν ήδη τρεις βαθμούς στο σακούλι τους.
Ωστόσο, το προσπέρασμα που έψαχναν 
οι Σκανδιναβοί όχι μόνο έγινε αλλά προ-
κάλεσε πάταγο, αφού ισοπέδωσαν με 4-1 
την Ρωσία στο «Πάρκεν» και σε συνδυα-
σμό με την ήττα της Φινλανδίας με 2-0 
από το πρωτοπόρο του 2ου ομίλου, Βέλ-
γιο, πήραν τη 2η θέση.
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«Ναι» στις ΗΠΑ και οι Χάρντεν, Αντεμπάγιο

Ρωσία - Δανία: Οι πανηγυρισμοί των 
Δανών για την πρόκριση στους ‘16’ 


